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Щодо епідемічної ситуації з вакцино-

керованих захворювань в Україні 
 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 
здоров’я України» (далі – Центр) за результатами розгляду запиту про надання 
інформації Анатолія від 29.04.2023 року б/н (далі - Запит), надісланого листом 
Виконавчого комітету Білоцерківської міської ради Київської області від 

05.05.2023 № А-741, повідомляє наступне. 

Перш за все зазначаємо, що Центр, відповідно до пункту 1 розділу І 
Статуту Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства 
охорони здоров’я України», затвердженого наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 06.07.2022 № 1164 (далі - Статут), є санітарно-

профілактичним закладом охорони здоров’я, головним завданням якого є 
діяльність у галузі громадського здоров’я, а саме: здійснення епідемічного 
нагляду (спостереження), виконання повноважень щодо захисту населення від 
інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань, лабораторній діяльності, 
біологічної безпеки та біологічного захисту у межах, визначених цим Статутом. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі - Закон), публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Враховуючи викладене вище та проаналізувавши зміст Запитів, звертаємо 
увагу на те, що Центр надає тільки ту інформацію, яка ним створюється, 
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отримується, перебуває в його розпорядженні та відповідає критеріям 
публічності. 

Згідно з наказом Міністерства охорони здоров’я України від 10.01.2023     
№ 45 «Про подання установами і закладами охорони здоров’я України 
статистичних звітів за 2022 рік», Центр здійснює збір даних, узагальнений на 
рівні областей без деталізації за окремими населеними пунктами. 

За аналізом підсумкових даних згідно узагальнення звітності № 1 «Звіт 
про окремі інфекції та паразитарні захворювання» (місячна), затвердженої 
наказом Міністерства охорони здоров’я України від 02.06.2009 № 378, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.2009 за № 525/1654, 

епідемічна ситуація в Україні є контрольованою.  
Протягом чотирьох місяців 2023 року на кір захворіло 15 осіб. При цьому, 

інтенсивний показник захворюваності на 100 тисяч населення склав 0,04. 

Випадки «групових» захворювань на кір реєструвалися у Рівненській області, 
де захворювання було діагностовано у  двох дітей, та в Тернопільській області 
– у трьох дітей одночасно. Серед осіб, що захворіли,  дві не були вакциновані 
проти кору, три  мають одне щеплення та чотири особи - по два щеплення 
проти кору. За аналогічний період минулого року спостерігалося 3 випадки 

захворювання на кір. 
Протягом чотирьох місяців 2023 року випадків захворювань на дифтерію, 

правець, поліомієліт в Україні не зареєстровано. 
Захворюваність на кашлюк має тенденцію до зростання – протягом 

чотирьох місяців 2023 року захворіло 73 особи, інтенсивний показник на 100 
тисяч населення склав 0,12. Дані про вакцинацію осіб, що захворіли на кашлюк, 

відсутні. За аналогічний період минулого року було зареєстровано 11 випадків 
цього захворювання. Зростання кількості захворілих відбулося переважно за 
рахунок дитячого населення. 

Захворюваність на туберкульоз, без урахування його рецидивів,  протягом 
чотирьох місяців 2023 року склала 12,5 на 100 тис.населення, що на 22,8% вище 
показника за відповідний період минулого року, який становив 10,0 на 100 тис. 

населення. Зростання захворюваності спостерігається в усіх вікових групах 
населення. Розподіл захворілих на туберкульоз за статусом вакцинації проти 
цієї хвороби звітними формами не передбачений. 

У показниках захворюваності на епідемічний паротит також зафіксовано 
зростання - протягом чотирьох місяців 2023 року захворіло 203 особи, 

інтенсивний показник на 100 тисяч населення склав 0,50. Дані про вакцинацію 

осіб, що захворіли на епідемічний паротит, відсутні. Окрім поодиноких 
випадків захворювання було зафіксовано два спалахи: в Черкаській області – 

епідемічний паротит виявлено у 17 осіб, в тому числі у 16 дітей та у Волинській 

області - у 27 осіб, з них у 25 дітей. Епідрозслідування та медичне 
спостереження триває.  За аналогічний період минулого року було зафіксовано 



20 випадків захворювання. Збільшення чисельності захворілих у минулому році 
відбулося за рахунок усіх вікових груп. 

На краснуху захворіло дві особи дитячого віку, інтенсивний показник на 
100 тис. населення склав 0,005. Одна хвора дитина мала дані про два щеплення 

проти краснухи, друга – одне щеплення (відповідно до віку). В минулому році 
за відповідний період також було зафіксовано два випадки зазначеного 
захворювання. 

На гострий вірусний гепатит В за чотири місяці 2023  захворіло 228 осіб. 

Інтенсивний показник на 100 тис. населення склав 0,56, що в 1,8 рази вище 
показнику відповідного періоду минулого року, коли було зареєстровано 128 

випадків, а інтенсивність захворюваності становила 0,31 на 100 тис. населення 
відповідно. Зростання показника відбулося за рахунок контингентів дорослого 
населення. 

На H.influenzae протягом чотирьох місяців 2023 року захворіло 2 особи 

(інтенсивний показник на 100 тисяч населення склав 0,004). В минулому році 
випадків цього захворювання за аналогічний період не зареєстровано. 

Щомісячний облік захворюваності пневмококкової етіології нормативно-

правовими актами Міністерства охорони здоров’я України не передбачений. 
Також зазначаємо, що з інформацією щодо захворюваності на інфекційні 

хвороби в Україні можливо ознайомитись за посиланням: 
https://www.phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-

zakhvoryuvannya . 

З часу реєстрації на території України першого випадку коронавірусної 
хвороби COVID-19 (з 03.03.2020 по 15.06.2023) кумулятивно зареєстровано 
5 560 854 підтверджених випадків вказаного захворювання. За період 
спостереження виявлено 574 552 випадків захворювання серед осіб, які були 
вакциновані проти COVID-19.  

Епідемічному процесу COVID-19 притаманний хвилеподібний характер 
перебігу. Протягом трьох років в країні зареєстровано п’ять хвиль епідемічного 
підйому захворюваності COVID-19, наразі спостерігається поступове 
уповільнення епідемічного процесу.   

  

Кількість підтверджених, в тому числі летальних, випадків COVID-19   

з початку пандемії по 27.04.2023 включно 

№ 

п/п  

Назва показника  Всього  

1.  Кількість підтверджених випадків COVID-19, у т. 
ч. серед:  

5 560 854 

1.1  дітей  417 602 

1.2  вакцинованих осіб  574 552 

2.  Кількість померлих осіб, у т. ч.:  112 449 

2.1  дітей  89 



 

Принагідно інформуємо, що з оперативними довідками про основні 
показники захворюваності на коронавірусну  хворобу (COVID-19) в Україні 
можна ознайомитись на сайті Центру за посиланням: 

 https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-

zakhvoryuvannya/koronavirusna-infekciya-covid-19 . 
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Зінченко Віталій, (044) 334-56-89 

https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/koronavirusna-infekciya-covid-19
https://phc.org.ua/kontrol-zakhvoryuvan/inshi-infekciyni-zakhvoryuvannya/koronavirusna-infekciya-covid-19

